CORSO DI LAUREA IN INGEGNERIA MECCANICA

UNIVERSITA DEGLI STUDI DI FERRARA

PRIMA PROVA SCRITTA IN ITINERE DI STATICA, A. A. 2010/2011
FERRARA, 19/11/2010

1) Disegnare i diagrammi quotati delle azioni interne (N, T, M) per I=1 m, g= 20 kN/m, P=10 kN.
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2) Disegnare i diagrammi quotati delle azioni interne (N, T, M) per I= 1m, g= 20 kN/m, C=20 kN m.
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4) Disegnare i diagrammi quotati di (N,T,M) per I=1 m, g = 20 kN/m.
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CORSO DI LAUREA IN INGEGNERIA MECCANICA
UNIVERSITA DEGLI STUDI DI FERRARA
PRIMA PROVA SCRITTA IN ITINERE DI STATICA, A. A. 2010/2011

FERRARA, 19/11/2010

1) Disegnare i diagrammi quotati delle azioni interne (N, T, M) per I=1 m, g= 15 kN/m, P=10 kN.
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2) Disegnare i diagrammi quotati delle azioni intgne (N, T, M) per I=1m, g= 15 kN/m, P=15 kN.
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3) Calcolare lo stato di sollecitazione per I=1 m, P= 15 kN.

~
I

-—

I

i N

i

I

-

- A
4) Disegnare i diagrammi quotati di (N,T,M) per I=1 m, g = 15 kN/m.
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CORSO DI LAUREA IN INGEGNERIA MECCANICA
UNIVERSITA DEGLI STUDI DI FERRARA
PRIMA PROVA SCRITTA IN ITINERE DI STATICA, A. A. 2010/2011

FERRARA, 19/11/2010

1) Disegnare i diagrammi quotati delle azioni interne (N, T, M) per I=1 m, g= 10 kN/m, P=20 kN.
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2) Disegnare i diagrammi quotati delle azioni interne (N, T, M) per I= 1m, g= 10 kN/m, C=15 kN m.
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3) Calcolare lo stato di sollecitazione per I=1 m, P= 20 kN.
P

4) Disegnare i diagrammi quotati di (N,T,M) per I=1 m, g = 10 kN/m.
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CORSO DI LAUREA IN INGEGNERIA MECCANICA

UNIVERSITA DEGLI STUDI DI FERRARA
PRIMA PROVA SCRITTA IN ITINERE DI STATICA, A. A. 2010/2011

FERRARA, 19/11/2010
1) Disegnare i diagrammi quotati delle azioni interne (N, T, M) per I=1 m, g= 25 kN/m, P = 10 Kn,
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2) Disegnare i diagrammi quotati delle azioni interne (N, T, M) per I= 1m, g= 25 kN/m, P=5 KN m.
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3) Calcolare lo stato di sollecitazione per I=1 m, P=5 kN.
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4) Disegnare i diagrammi quotati di (N,T,M) per I=1 m, g = 25 kN/m.
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